

## Акция «Засветись»



Отряд ЮИД под руководством Кунец А.М. совместно со студентами РГПУ им.Герцена Ситиной А.О. и Кириной С.Д. участвовали в городской акции «Засветись».

**Целью** данной акции является предотвращение случаев травматизма несовершеннолетних участников дорожного движения в темное время суток на дорогах.



Была смоделирована ситуация: Мишка боится переходить улицу в темноте. Учащиеся научили Мишку пользоваться фликером, рассказали какие бывают фликеры, поиграли в подвижную игру «Зебра», а также сделали стенгазету «Пора засветиться».

Отряд ЮИД способствовал пропаганде ношения обучающимися световозвращающих элементов на куртах и рюкзаках.